

年末赶工忙 千名临时用工上岗

有用工需求可联系 8890 农历年后用工也可预约

每年年末,对一些突然接到紧急订单的企业来说是幸福的烦恼,虽然能增加企业的收入,但是用工确是一个大问题。

“每到年前一两个月,外地员工都陆续开始回老家了。”从事外贸生意的崔先生说,订单来不及做的情况前几年总有发生。不过,从去年开始,他就通过 8890 平台的劳动派遣公司预约临时派遣团队解决这段时间的用工问题。



污物堵住火盖 火苗有气无力

139*****22 吕女士来电:燃气灶燃烧时火苗无力,希望师傅上门检修。

通讯员黄徐婷报道 最近一段时间,家住经济开发区的吕女士发现厨房的燃气灶似乎出了毛病,炒菜时火力不旺,火苗左右摇摆,菜肴的美味程度受到影响。

吕女士说,一开始她以为是煤气不足才会导致火苗无力,可是换上新灌的煤气后,情况依旧没有改善,而且原先蓝色的火焰现在成了红黄色,看着很不对劲。

凑合着用了几天,吕女士再也无法忍受,于是向 8890 求助,想请维修师傅上门检修。

“这台燃气灶的火盖太脏了,平时肯定没仔细清理吧。”加盟商胡师傅走进吕女士家厨房,将燃气灶点火启动后,一下就找到了原因。

平时每次做完饭,吕女士都会用抹布细心地将灶台表面擦一遍,但是火盖位置比较特殊,她根本没有意识到要清理。

“火盖的位置如果长期不清理,污物会堵住火孔。”胡师傅介绍,火盖太脏,火焰就会在火盖下面燃烧,时间一长,不仅会使外火盖变形,燃烧产生的高温还会使燃气灶发烫,导致内部其它配件损坏。

至于燃烧时火焰呈现红黄色,胡师傅解释,燃气在不完全燃烧时就会出现这种不正常的颜色。红黄色的火焰看起来似乎很旺,实际上温度很低,不但浪费燃气,而且会使锅底产生积炭,掉落的积炭同样会导致火孔堵塞。

胡师傅介绍,清理燃气灶火孔其实很方便。只要先断开气源,然后拆开燃气灶的支撑架,取出火盖就能看到均匀分布的火孔,找来一只牙刷就可以将火孔清理干净。

检查中胡师傅还发现,吕女士家的这台燃气灶不光是长期未拆开清洗,连内火盖上方的垫片都已经被烧穿了。换上了新的火盖,吕女士发现火焰燃烧变得十分顺畅,燃气灶又恢复了火力。

□记者 任晓

冬天扫雪机生意最忙 无奈员工开始回老家

市民胡先生是我市一家生产扫雪机公司的负责人。每年的冬天是他们的销售旺季。随着气温降低,公司收到的订单反而越来越多。

“越接近年关,生意越忙,但是受限于员工数量,产量可能比 11 月份还要低。”胡先生分析造成这样的原因有两个。

一是和自身有关。扫雪机季节

性太明显,每年的旺季就这么几个月。因此,从成本角度出发,平常公司聘用的员工并不多;二是和年关将近有关。主推产品特殊,越到年关订单反而越多。但是年关前一两个月,正是外地员工回老家的时期。

“即使工资开高一些,但是大多数外地员工都会选择提前回老家。”胡先生说,这就造成了虽然有订单,

但是产量却跟不上的无奈困局。

与胡先生情况相似的还有从事外贸生意的崔先生。他也表示,每年年末最缺的就是包装工。不过,解决这一困境,他有妙招:“8890 有专业的劳动派遣公司,只要向他们预约临时派遣工团队就好了。今年,我已经向他们预定了一支十来个人的临时包装工团队。”

已有上千人上岗 还在扩充派遣团队

“这几天,已经有几位企业负责人联系我预约临时派遣团队了。”袁昌盛是我市一劳务派遣公司的总经理。

他说,从本月初开始,临时工的需求明显增加。团队内的临时工被派往市内外的都有,少则二三十人一队,多则百八十人一队。到目前为止,团队内的 1200 多人已经全部派往各企业。

不过,尽管全部人均已派出,但每天仍有不少企业的负责人联系袁昌盛预约。那接下来,还有临时派遣团队可以预约吗?

“虽然公司的总部设在我市,但是我们在其他县市还有 10 个网点。”袁昌盛说,考虑到年末临时工需求大,所以他们在旺季之前就会花人力物力,在各网点所在地找这段时间有空闲时

间的人群,扩充到派遣团队来。

“将他们汇集起来后,我们会进行统一培训,之后哪里需求量大就调往哪儿。”袁昌盛说,有了过去几年的成功经验,基本可以确定这部分人群的工作质量能满足企业的需求。目前已经派出去的员工中,40%以上是来自外市。等过些日子,这部分人群能占 60% 以上。

团队服务至农历年前一周 农历年后临时派遣可预约

虽然这些临时派遣服务队能够满足近一两个月的用工需求,但是他们一般会在农历年前的一周结束服务回家过年。

此外,农历年后的临时派遣现在也可以进行预约。一般来说,员工们要到大年初六(2月21日)才会正式开始服务。

因此,袁昌盛建议,如果有预约需求的企业,一定要计算好时间,合理预约安排派遣工。

他介绍,一般情况下,在农历年前半个月左右,预约农历年后临时工的单子会增多,主要是因为这段时间工人比较集中。劳务派遣的除了包装工,还有部分车间技术工。

除此之外,公司只接受至少 10 人、工作时长一周以上的公司预约,只有满足以上两个条件才会派临时工出时。服务区域也不仅仅局限于永康本地,金华、武义、东阳、丽水等地均有,甚至外省有需要也可以提供服务。有需要的市民可以拨打 8890 预约。

油门线断裂 送货汽车趴窝

183*****76 楼先生来电:面包车行驶中油门突然坏了,需要师傅抢修。

通讯员黄徐婷报道 前一秒钟汽车还能正常行驶,后一秒钟油门就没有任何反应了。前两天,行驶在半路却突然失去动力的汽车让司机楼先生感到措手不及。

楼先生在市区一家建材店工作,经常需要开车运送建材到工地。当天中午,他像往常一样开着店里的面包车出门送货。经过城北路时,楼先生

准备加大油门超车,但是一脚踩下去,油门没有任何反应,一连踩了几脚油门,还是没有反应。楼先生猜测油门坏了。

“得赶在车子没有完全停下之前靠边停下来,否则堵在路中间就麻烦了。”虽然车子突发故障,但楼先生的思路还是很清晰。因为当时面包车所处的位置正好是一个下坡,虽然车子已经没有动力,但还是能够借助地势缓慢前行。于是他马上打开双闪灯,踩下离合器,慢慢靠边把车停稳。

车子开不了,客户那边还等着用

车上的建材,这让负责送货的楼先生很着急,连忙拨通了 88900000。

10 分钟后,蓝泰汽车维修部的张师傅赶到了现场。他判断是油门拉线断裂导致汽车失去动力,所以出门前就备好了一根新的油门拉线。

张师傅坐进驾驶室启动汽车,试着踩了几脚油门,发现确实没有动力输出。然后他翻开座椅,底下的油门拉线果然已经断裂了。

取出工具和配件,张师傅花了 20 分钟换好新的油门拉线。楼先生连声道谢后,赶紧开着车去送货。

8890 诚邀加盟商

8890 便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890 现诚挚招募家电维修、水管维修、煤气灶维修业务的商家或个体商户加盟。

求助、加盟热线:88900000